



ИНГОССТРАХ ПЛАТИТ. ВСЕГДА.

*К 1 июня – Международному дню защиты детей – ОСАО «Ингосстрах» поддержало гала-концерт в рамках фестиваля-конкурса «Ретро: XX век голосами детей XXI века», который уже в течение нескольких лет проводит Благотворительный фонд «Искусство без границ». Основная цель мероприятия – выявление и продвижение талантливых детей в возрасте от 6 до 18 лет из разных городов России.*

По информации организаторов, IV фестиваль-конкурс 2013 года приурочен к столетию народной артистки России Аллы Николаевны Баяновой, исполнительницы старинных русских и цыганских романсов и песен. Отборочный тур проводился в 3 этапа. 12, 13 апреля 2013 г. в Культурном Центре Украины в г. Москве завершился финальный этап, в котором было отобрано 12 исполнителей лучших произведений отечественного песенного искусства. В состав жюри входили представители культурной элиты России: президент фестиваля-конкурса народный артист СССР И.Д. Кобзон, председатель жюри – н.а. России Л.А. Лядова. 1 июня 2013 г. состоится заключительный гала-концерт фестиваля-конкурса, который пройдет в Концертном зале им. П.И. Чайковского. На нем выступят участники, выдержавшие конкурс и таким образом ставшие финалистами в разных номинациях и возрастных категориях. Кроме того, в гала-концерте примут участие народный артист СССР Иосиф Кобзон, солист оперного театра «Новая опера», лауреат Всероссийских и международных конкурсов, финалист проекта «Голос» Евгений Кунгуров, солист Москонцерта, лауреат международных конкурсов Валентин Суходолец.

Следует отметить, что «Ингосстрах» в течение многих лет последовательно реализует детские благотворительные проекты.

С 2004 года «Ингосстрах» сотрудничает с Российским фондом помощи издательского дома «Коммерсантъ» для оказания адресной помощи тяжелобольным детям. Страховая компания ежемесячно выделяет средства на оплату счетов тяжелобольных россиян, которые обращаются в фонд с просьбой о помощи. Фонд гарантирует отбор обоснованных просьб и целевое использование средств. За 9 лет сотрудничества благодаря взносам компании жизненно необходимое лечение получили более 100 детей.

В течение последних пяти лет «Ингосстрах» перечисляет средства в Международный театральный центр «Весь мир» на проведение Новогодних елок для воспитанников школ-интернатов г. Москвы.

С 2000 года страховая компания оказывает помощь санаторной школе-интернату №25 для детей с заболеваниями опорно-двигательного аппарата. За это время прошли лечение более 2000 ребят. Средства страховщика направляются на укрепление материально-технической базы, приобретение учебных пособий и медицинского оборудования.

С 1998 года «Ингосстрах» поддерживает московский детский сад №47 – специализированное учреждение для детей-инвалидов. Деньги направляются на приобретение годовых комплектов реагентов для бассейна детского сада, ремонт помещения, приобретение и установку игрового оборудования на участках.

С 1997 года «Ингосстрах» принимает участие в проекте ЮНЕСКО «Книжки для маленьких слепых детей». Концепция издания иллюстрированных рельефных книг для детей с нарушениями зрения включена в регулярную программу ЮНЕСКО. Ежегодно в детских садах в разных городах России проходят утренники, на которых дети получают в подарок книги.

Социальная деятельность для «Ингосстраха» – это многолетняя традиция и неотъемлемая часть деловой активности компании. За годы работы определились ее приоритетные направления, среди которых программы поддержки отечественного спорта, медицинских и учебных учреждений, организаций культуры и искусства, а также целевая помощь детям и ветеранам.

Источник: [Википедия страхования](#) , 31.05.13